## 政府搭台 警方"送戏"

环翠公安分局借"送戏下乡"平台,开展防诈骗宣传

本报6月15日讯(记者 王震 通讯员 张书江) 13日晚,市政府主办的(幸福威海我的梦)——2014威海市"送戏下乡"专场演出,在环翠区温泉镇江家寨社区广场举行首场演出,拉开"文化惠民·送戏下乡"的帷幕,此次活动将为全市农村(社区)免费送戏500场。环翠公安分局搭政府"送戏下乡"的平台,开展了反盗窃、防诈骗宣传。

当晚,整个社区广场人头 攒动,演出吸引了近500名群众 前来观看。环翠警方温泉派出 所在做好演出现场安保的同时,利用演出前的时机开展"民 生警务服务民生"宣传,通过发 放宣传单和现场解说等方式, 向观众介绍民生警务平台,让 群众熟知"威海民生警务热线— 9600110",当晚发放宣传材料 150余份。

演出中,由威海市公安局

策划的小品《真的没骗你》赢得了观众阵阵掌声和喝彩。小品用风趣、幽默的方式,真实地再现了一个女子遭遇电信诈骗,险些被骗走50万,在民警的热心帮助下成功识破骗术,避免落入骗子设下的陷阱。随后,社区民警伍海洪走上舞台,用辖区发生的诈骗案件现身说法,现场传授识别诈骗犯罪和防止上当受骗的知识,让观众在娱乐中学到了"识骗、防骗"的常

识,这种寓教于乐的宣传方式 受到现场观众的喜爱。

从6月13日到7月7日,"送戏下乡"活动将在环翠区安排演出25场,环翠警方将在每场演出中安排社区民警上台与观众互动,借此开展"民生警务服务民生"和"反盗窃、防诈骗"宣传,以进一步提升辖区群众对民生警平台的知晓率和对盗窃、诈骗犯罪的防范意识,增强辖区群众的安全感和满意度。

## 居民齐动手 活动室换新颜

本报6月15日讯(见习记者 孙丽娟) 日前,光明社区工 作人员和居民齐动手,重新规 划整理社区活动室,打造出一 间整齐有序的活动室。

鲸园街道光明社区活动室 作为老年艺术团活动及放演出 道具和服装的场所,自2010年 成立老年艺术团以来,经常组 织参与各种活动。随着活动和 演出的增多,制作的道具也越 来越多,堆满了活动室。社区居 民反映,希望能够重新整理活 动室。

社区民主自治议事会成员 讨论决定,在活动室四周定做 架子,将道具分批分类摆放。为 了节省资金,社区巧手王培金 先生与黄先生主动提出帮忙制 作架子和木板。仅用了一天时 间,社区居民齐动手,将活动室 换了新模样。



亲子彩绘

15日上午,鲸园街道办事处"鲸鲸三点半乐园"举办亲子创意户外活动——《大手牵小手亲子彩绘吧》。9时许,在乐天百货威海店屋顶公园,父母和孩子齐动手,绘制充满个性和时尚的创意亲子T恤。当天,恰逢父亲节,不少的孩子通过彩绘图画向父亲表达爱意。

本报见习记者 孙丽娟 摄影报道

## "四季暖心"行动 服务失独家庭

本报6月15日讯(见习记者

孙丽娟) 日前,长征社区工作人员把"威海市环翠区'四季暖心'行动服务券"交到失独家庭蒋留燕手中。即日起,环翠区的失独老人可享受政府免费提供的家庭亲情护理服务,政府买单为失独家庭提供全方位服务。

环翠区人口和计划生育局针对失独家庭开展"四季暖心"行动,内容包括为所有失独家庭提供一份计划生育爱心保险;免费为失独家庭中失能和半失能家庭分别提供每年500小时和360小时的服务,包含洗衣、做饭、收拾卫生、代购代买、陪护就医、洗澡、外出活动陪护、精神慰藉(交流、阅读数报)等;为60-64岁失独家庭免费提供收拾卫生每月两次,每次两小时服务等。

父亲节到来之际,环翠楼街 道杏花村社区工作人员邀请社区 卫生服务站医务人员设临时检测 点,为"父亲们"做免费体检。

见习记者 陈乃彰 近日,环翠楼街道塔中社区 组织志愿者们走上街头,对社区 的绿地、卫生死角进行全面清理, 对电线杆、楼道墙面上的小广告 进行了彻底清除,使社区环境变 得更加整洁、优美。同时,志愿者 们还向过往居民宣传创城知识。

记者 许君丽